
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki
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Ha rossz vonatra szállsz, 

semmi haszna hátrafelé

rohanni a folyosón.
Dietrich Bonhoeffer
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1%-ra és mosolyra fel!
Jövedelemadótok 1%-ának felajánlását ilyen hatalmas mo-

sollyal hálálják meg nektek kutyáink, mi pedig köszönjük nek-
tek, ha idén is bizalmat szavaztok az Etyeki Állatvédôk Egye-
sületének! 

Köszönjük, hogy egyre többen követitek figyelemmel men-
helyünk hétköznapjait, és hogy szíveteken viselitek az elha-
gyott és bántalmazott állatok sorsát. Sok lelki támogatást ka-
punk tôletek nap mint nap, amiért nagyon hálásak vagyunk
nektek, ez ad nekünk erôt a folytatáshoz. 

Az etyeki menhely önkénteseiként küldetésünk, hogy a baj-
ba jutottakon segítsük, egész évben. Semmiféle állami és ön-
kormányzati támogatásban nem részesülünk, egyetlen bevéte-
li forrásunk az az 1%, amit felajánlotok nekünk. Nektek kö-
szönhetôen 2017-ben is közel 200 kutya kaphatott új esélyt,
talált új otthonra, és számtalan kutya gyógyíttatására és ivarta-
lanítására adtatok lehetôséget nekünk. Ha idén is szeretnétek
menhelyünk munkáját támogatni, kérjük, adótok 1%-ának fel-
ajánlásakor válasszatok minket.

Adószámunk: 18495779-1-07

Népi Építészeti Program 2018
Támogatás a népi építészeti örökség megôrzésére

Akár 20 millió forint vissza nem térítendô támogatás is
igényelhetô, népi építészeti emlékek helyreállítására. A tá-
mogatást a Népi Építészeti Program keretében, a Lechner
Tudásközpont közremûködésével a Miniszterelnökség biz-
tosítja. A programra 2018-ban 1,5 milliárd forintos keret-
összeg áll rendelkezésre. Az egyedi kérelmek benyújtására
április 6-ig van lehetôség.

A támogatás a népi építészeti emlékek veszélyelhárításához,
állagmegóvásához, valamint részleges vagy teljes helyreállításá-
hoz igényelhetô, ha az az épített örökségnek mûemléki értéket
képviselô, védelem alatt álló eleme (egyedi mûemlék, nyilván-
tartott mûemléki érték, helyi rendelettel védett). A támogatási
kérelmet a védelem alatt álló épületek tulajdonosai, vagyonke-
zelôi, használói nyújthatják be.

A vissza nem terítendô költségvetési támogatás összege
projektenként minimum 1, maximum 20 millió Ft. A tá-
mogatás mértéke természetes személyek esetén a beruházás
megvalósítása során felmerülô összköltség legfeljebb 80%-a, az
önkormányzatok és egyéb szervezetek esetén legfeljebb 50%-a
lehet, folyósítása pedig támogatási elôleg formájában, egy ösz-
szegben történik.

A támogatás odaítélése során kiemelt szempont a hagyomá-
nyos építôanyagok és hagyományos mûszaki megoldások alkal-
mazása. A támogatott értékek állagmegóvási, felújítási munká-
latai során az épületeket lebontani és helyükre teljesen újat épí-
teni nem lehet.

A támogatási kérelem tartalmi és formai követelményeit a
letölthetô Tájékoztatóból ismerhetik meg az érdeklôdôk. A
kérelmeket a Lechner Tudásközponthoz egy eredeti papír pél-
dányban és elektronikus adathordozón szerkeszthetô formá-
ban kell benyújtani „Népi Építészeti Program” megnevezéssel.

További felvilágosítás a nepiepiteszetiprogram@lechner-
kozpont.hu e-mail címen és a +36 (1) 279-2616-os munkana-
pokon 9:00-14:30 között hívható telefonszámon kérhetô.

http://lechnerkozpont.hu/oldal/nepi-epiteszeti-programAdd a hangod!
Még nem ajánlottad fel az adód 1%-át?

Ne habozz, támogasd a 

Signum Etyeki Kórusok Egyesületét!
Adószámunk: 18499436-1-07
Ezúton is köszönjük hozzájárulásodat!

Kérjük, támogassa adója 1%-val

biatorbágyi intézményünket,
a „Fészek” Fogyatékosok Nappali Ellátóját

a Dr. Meggyes Pro Vobis Alapítványon keresztül!
Adószámunk: 18687491-2-13
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Lapzárta után érkezett
a szomorú hír: 
Március 26-án 

életének 75. évében
elhunyt 

Demján Sándor,
Etyek díszpolgára.

Guller Zoltán, a Magyar Turisztikai Ügynökség 
vezérigazgatója beszélgetett az etyeki turisztikában 

érdekelt vállalkozókkal Tessely Zoltán országgyûlési 
képviselô társaságában a Rókusfalvy Fogadóban

Az ex menhely lakó Kópé, 
a polgárôrség új tagja

A Borostyán Nyugdíjas Klub tavaszi kirándulása ezúttal
Kecskemétre vezetett. Elsôként Zsigóné Kati népi

iparmûvész „A tojásdíszítés királynôje” otthonába látogat-
tunk, ahol megtekintettük egyedülálló hímes tojás kiállítá-
sát, majd mindenki kipróbálhatta a tojásfestô technikákat

Az 1848-as forradalomra emlékeztünk március 14-én. 
Az ünnepi mûsorban közremûködött a Signum Kórus 

és az Etyeki Versmondó Kör

Közel harminc nyugdíjas vett részt Mészáros János Elek
hagyományos nônapi koncertjén a Bicskei Mûvelôdési

Központban. Vendégmûvészként fellépett Nagy Anikó, 
az ungvári Filharmónia magánénekese

Lengyel vidékfejlesztô szakemberek látogatták meg 
Etyeken a Leader-pályázatból készült fejlesztéseket, 

többek között a Buzál-Mórocza Pincészetet



Bitumenes pálya építése
Fotó: Szabó Erika 
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Etyek anno...

Húsvét üzenete
„Jézus így szólt hozzá: Mivel látsz engem, hiszel: boldogok,

akik nem látnak és hisznek.”
(János 20, 29)

Keresztyén életünk egyik legnagyobb kísértése az, hogy
ebben a látható világban élünk. Rendkívül nehéz elszakadni a
láthatótól, hisz ez az a közeg, amelyben létezünk, ezt érezzük
a „bôrünkön”, ez késztet azonnali cselekvésre. Sokszor annyi-
ra valóságos a valóság, hogy már nem is tudjuk, mit higgyünk,
higgyünk-e egyáltalán. A földi lét olyan erôsen, oly nagy hata-
lommal diktálja törvényszerûségeit, hogy minden emberben
elôbb vagy utóbb megfogan Tamás kitétele: „hiszem, ha lá-
tom”. És igen: így is lehet élni, sôt rengetegen így élik le az
életüket. Húsvét drámai üzenete: a bennünket körülvevô va-
lóság ellenére – legyen bármilyen meghatározó is – „van to-
vább”, van e láthatón túlmutató, azt fölülíró. A húsvéti üres
sír errôl beszél nekünk. Tamás látott és hitt… Azonban a fel-
támadott Krisztus rámutat az ô életében és mindannyiunk
életében a hit legvalóságosabb voltára, az emberi élet minôsé-
gének maximumára. Látni és hinni: semmi! Nem látni és hin-
ni: minden! A hit: mindent vagy semmit! Sok mindent nem
látunk, amit pedig szeretnénk látni. Sok mindent nem tu-
dunk, amit pedig szeretnénk tudni. Sok mindent nem fogha-
tunk meg, amit pedig szeretnénk megfogni. Azonban, ha
minden elérhetô lenne, akkor a Krisztus válna elérhetetlenné.
Ô feltámadt a halottak közül és ezzel elhozta a „nem látás

boldogságát”. Így egyszerre válunk kiszolgáltatottá, és mégis
boldoggá. Ki vagyunk szolgáltatva a láthatatlan Istennek és az
Ô hatalmának. Azonban ez a hatalom a szeretet és az önfelál-
dozás hatalma. És ez legyôzi a halált, megváltoztatja szívün-
ket, reménységet és biztonságot ad. 

Húsvét üzenete: lehet másképp! Lehet másképp élni! Le-
het másként látni! Lehet látni! Lehet szeretni, lehet megbo-
csátani, lehet nem bántani, lehet reménykedni, lehet szebben
élni. Lehet, mert van, Aki képessé teszi erre az embert. És ez
az igazi feltámadás: mássá lenni, jobbá lenni, megváltozni Is-
ten ereje által! 

2018 Húsvét ünnepében azt kívánjuk minden kedves Olva-
sónak, hogy a „nem látásban járunk, hanem hitben” boldogsá-
ga járja át életét, jelenét és jövendôjét! 

Hunyadi János
református lelkipásztor

Az Etyeki Református Egyházközség  Húsvéti istentisztele-
ti rendje

Március 29. csütörtök, 18 óra: Nagycsütörtöki bûnbána-
ti istentisztelet Krisztus utolsó vacsorájára emlékezve

Március 30. péntek, 10 óra: Nagypénteki bûnbánati is-
tentisztelet Krisztus szenvedésére és kereszthalálára emlékezve

Április 1. vasárnap, Húsvét I. napja, 10 óra: Istentiszte-
let úrvacsorával

Április 2. hétfô, Húsvét II. napja, 10 óra: Istentisztelet
úrvacsorával

Szeretettel hívjuk és várjuk testvéreinket! 
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Születési támogatás
2018. január 27. napjától Etyek Nagyközség Önkormány-

zat Képviselô-testületének döntése alapján „a gyermek születé-
sével, örökbefogadásával összefüggô költségek mérséklésére egyszeri
támogatásra jogosult az a szülô, aki a szülést, vagy – 3 évnél nem
idôsebb gyermek örökbefogadása esetén – az örökbefogadást meg-
elôzôen hat hónappal Etyeken bejelentett lakóhellyel rendelkezik és
gyermekének elsô bejelentett lakóhelye – az örökbefogadás esetének
kivételével – Etyek közigazgatási területén található”. A pénzbe-
li és természetbeni támogatások rendszerérôl, a köztemetésrôl,
valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló
15/2015. (VI.1.) önkormányzati rendeletben szabályozott új
támogatást a jogosultak ajándékutalvány formájában kapják
kézhez, mely 15.000 Ft összegû egyszeri vásárlásra jogosít az
Etyeki Gyógyszertárban. A támogatás a havi védônôi adatszol-
gáltatások alapján – az örökbefogadás esetét kivéve – hivatalból
kerül megállapításra. Az ajándékutalvány átvételérôl minden
érintett levélben kap tájékoztatást. 

Az értékutalvány átvételére valamelyik szülô vagy megha-
talmazottja jogosult.

Pályázati felhívás civil
szervezeteknek

A 20/2014. (VII. 21.) számú, a civil szervezetek támoga-
tási rendjérôl szóló önkormányzati rendelet alapján a civil
szervezetek a tavalyi évhez hasonlóan idén is pályázhatnak
egyszeri támogatásra Etyek Nagyközség Önkormányzatánál.
A rendelet értelmében civil szervezetnek minôsül mindazon
szervezet, mely a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és
ezzel összefüggô eljárási szabályokról szóló 2011. évi
CLXXXI. törvény alapján Magyarországon nyilvántartásba
vett, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a
civil szervezetek mûködésérôl és támogatásáról szóló 2011.
évi CLXXV. törvény hatálya alá tartozó civil szervezet, ide
nem értve a sportegyesületet, sportkört.

Etyek Nagyközség Önkormányzata a civil szervezetek tá-
mogatására az éves költségvetésben erre a célra elkülönített
összegbôl támogatást nyújt az alábbi célokra:

a) olyan szervezetek mûködésére, amelyek tevékenysége
szélesebb körben is segíti közösségek kialakulását, egyes, ön-
kormányzati  feladatok ellátását;

b) helyi szervezetek olyan rendezvény szervezésére, amelyek
szakmai célokon túl a község hírnevének erôsítését szolgálják;

c) közmûvelôdés területén olyan alkotó folyamatok támo-
gatására, melyek szélesebb körû alkalmazására is lehetôséget
teremtenek; 

d) mûvészeti értékû községi kiadványok, rendezvények tá-
mogatására,

e) az egészséges életmód elterjesztése,  kockázati ténye-
zôk visszaszorítására ösztönzô akciók, tevékenységek támo-
gatására;

f)  szociális ellátó rendszer egyéb eszközeivel nem kezel-
hetô szociális problémák megoldására, esélyegyenlôségek
mérséklésére irányuló kezdeményezések támogatására.

Tájékoztatom, hogy támogatás csak pályázás útján ve-
hetô igénybe, a pályázat kizárólag a rendelet 1. számú mel-
léklet szerinti pályázati adatlapon nyújtható be (az abban
meghatározott mellékletek csatolásával) a Képviselô-testület-
hez, minden év április 15. napjáig! Hiánypótlásra egy alka-
lommal, a pályázat leadásától számított öt napon belül van le-
hetôség. A pályázatok elbírálása a képviselô-testület által tör-
ténik május 31. napjáig.

A pályázatot elbíráló testületi döntésrôl a jegyzô – a
döntést követô 15 napon belül – a pályázót a határozat ki-
vonatának megküldésével értesíti. Amennyiben a pályázó
támogatásban részesül, a döntéssel egyidejûleg tájékozta-
tást kap a támogatási szerzôdés megkötésének tervezett
idôpontjáról is.

A rendelet 5. § (1) bekezdése alapján a pályázó a támoga-
tásra biztosított összeg felhasználásáról a támogatott cél meg-
valósulását követô 90 napon belül, legkésôbb a tárgyévet kö-
vetô év január 31-ig a pályázat célja szerint illetékes állandó
bizottságnak köteles elszámolni. 

Garaguly Tibor polgármester

Munkarend a bicskei
rendelôintézetben

Tisztelt Etyeki Polgárok! Tájékoztatjuk Önöket, hogy a
munkarend átcsoportosítás miatti szombati munkanapokon a
Bicskei Egészségügyi Központ szakrendelései nem fogadnak
beteget. Ezen napokra elôjegyzést nem veszünk fel. Az alapel-
látás Bicskén biztosított lesz az ügyelet, vagy a háziorvosi szol-
gálatok által, hasonlóképpen, mint minden településen.

Az érintett napok a következôk:
2018. április 21. szombat,
2018. október 13. szombat,
2018. november 10. szombat,
2018. december 1. szombat,
2018. december 15. szombat.
Tisztelettel: Dr. Balogh Gyula, Bicskei Egészségügyi Köz-

pont, ügyvezetô
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Költségvetés – 2018

Tisztelt Olvasóink! Etyek Nagyközség Önkormányzata
ez évben közel egymilliárd forinttal gazdálkodhat. Helyhiány
miatt csak a költségvetési fôtáblát és a 2018-ra tervezett kia-
dásokat tudjuk megmutatni. A költségvetés teljes terjedelmé-
ben megtekinthetô a www.webetyek.hu honlapon és a
könyvtárban.
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Határozatok
75/2018. (III.22.) – A 1552/7 hrsz.-ú kenderföldi

önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítésérôl
Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete a

21/2018. (I.25.) határozatával az önkormányzati tulajdonú
ingatlanok értékesítésére kiírt pályázat alapján: az Etyek,
1552/7 hrsz.-ú., 1/1 tulajdonú hányadú, beépítetlen terü-
let besorolású belterületi ingatlanát 6.401.000 Ft+áfa eladá-
si áron értékesíti Tasi Márta (Budapest, Alkotás u. 25. G. ép.
2/21) vevônek.

76/2018. (III.22.) – A 1552/16 hrsz.-ú kenderföl-
di önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítésérôl

A testület a 21/2018. (I.25.) határozatával az önkor-
mányzati tulajdonú ingatlanok értékesítésére kiírt pályázat
alapján: az Etyek, 1552/16 hrsz.-ú., 1/1 tulajdonú hánya-
dú, beépítetlen terület besorolású belterületi ingatlanát
5.570.000 Ft+áfa eladási áron értékesíti Felgyôi Brigitta
(Etyek, Szabadföld u. 69.) és Felgyôi Krisztián (Bicske,
Endresz György u. 20.) vevôknek.

80/2018. (III.22.) – A TOP-1.2.1-15-FE1 jelû, tár-
sadalmi és környezeti szempontból fenntartható turiz-
musfejlesztés címû pályázattal összefüggô kérdésekrôl –
Az Edeck Vinum Europe Egyesülettel megkötött kon-
zorciumi megállapodás felülvizsgálatáról

A testület a TOP-1.2.1-15-FE1 jelû, társadalmi és kör-
nyezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés címû
pályázattal kapcsolatban az Edeck Vinum Europae Egyesü-
lettel kötött konzorciumi megállapodást módosítja.

„A Projekt beruházásai az Etyek Nagyközség Önkormány-
zata tulajdonában lévô Etyek 491 és 4023 hrsz.-ingatlanokon
valósulnak meg. Etyek Nagyközség Önkormányzata a 491.
hrsz.-ú ingatlanon az Edeck Vinum Europae Egyesület fejlesz-
téseként megvalósuló LED-fal és e-bike tároló területét leg-
alább a fenntartási idôszak végéig térítésmentesen biztosítja
az Edeck Vinum Europae Egyesület számára, mely
együttmûködés során a LED-fal és e-bike tároló üzemeltetésé-
nek rezsi költségeit az Edeck Vinum Europae Egyesület viseli.
Etyek Nagyközség Önkormányzata a 4023. hrsz.-ú ingatla-
non az Edeck Vinum Europae Egyesület fejlesztéseként megva-
lósuló, Edeck Vinum Europae Egyesület tulajdonába kerülô e-
bike tároló rendeltetésszerû használatához szükséges földterüle-
tet –a Tagok által 2017. október 3-án megkötött ajándékozási
szerzôdés rendelkezései szerint, földhasználati jog biztosításá-
val – térítésmentesen biztosítja.”

83/2018. (III.22.) – Etyek Nagyközség Önkor-
mányzata közbeszerzési bírálóbizottságáról

A testület közbeszerzési bíráló bizottság állandó tagjai-
nak 2018. március 23-i hatállyal az alábbi személyeket vá-
lasztja meg: dr. Révész Zoltán, jogi szakértelmet biztosító
tag, közbeszerzési szakértelmet biztosító tag, Sávai Rita,
pénzügyi szakértelmet biztosító tag, Bálványossy Orsolya,
építési beruházás esetén mûszaki szakértelmet biztosító tag.

89/2018. (III.22.) – A Kulturált Egészséges Etye-
kért Közalapítvány kérelmérôl

A testület 300.000 forinttal járul hozzá a Kulturált
Egészséges Etyekért Közalapítvány mûködési költségeihez.

90/2018. (III.22.) – Az önkormányzat tulajdoná-
ban lévô 0416 hrsz.-ú ingatlan haszonbérletérôl

A testület Németh Ferenc (Etyek, Kossuth Lajos u.
1547/2 hrsz.) részére mezôgazdasági termelés céljából 10
Ft/m2/év díjon 5 évre, 2023. december 31-ig haszonbérbe
adja az 1/1 arányú tulajdonát képezô 0416 hrsz.-ú, 938 m2

területû, 5 minôségi osztályú szántót.

91/2018. (III.22.) – Az önkormányzat tulajdoná-
ban lévô Etyek, 1537 hrsz.-ú önkormányzati ingatlan
haszonbérletérôl

A testület az Etyek 1537. helyrajzi számú 5207 m2 terü-
letû „kivett beépítetlen terület mûvelési ághoz tartozó terü-
let hasznosítására vonatkozóan, 2018. április 1. napjától
2019. március 31. napjáig, 1 éves idôtartamra, 5207 Ft/év
ellenérték fejében szerzôdést köt Tiszperger Kálmán József
Etyek, Alsóhegy u. 38. szám alatti lakossal.

92/2018. (III.22.) – Az önkormányzat tulajdoná-
ban lévô 1022 és 1023 hrsz.-ú ingatlanok haszonbérle-
térôl

A testület Tiszekker Ferenc (Etyek, Honvéd u 46.) ré-
szére 2019.12.31-ig, 5 Ft/m2/év díjon haszonbérbe adja az
1/1 arányú tulajdonát képezô 1022 és 1023 hrsz.-ú, kivett
beépítetlen terület mûvelési ágú ingatlanokat,

93/2018. (III.22.) – A Kökényes u. – Galagonya u.
– Nagygödör u. lakó-pihenô övezetté nyilvánításával
kapcsolatos kérelemrôl

A testület a támogatja a Kökényes u. – Galagonya u. –
Nagygödör u. KRESZ szerinti lakó-pihenô övezetbe soro-
lását, felkéri a polgármestert, hogy közlekedési szakember,
a rendôrség és a lakók közremûködésével vizsgálja meg és
jelölje ki a közlekedési táblák, szükség szerint a fekvôrendô-
rök helyét. 

94/2018. (III.22.) – A Zsámbéki Medence Regioná-
lis Területfejlesztési Társulás megszüntetésérôl

A testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló
2011.évi CLXXXIX. törvény 88.§ (2) bekezdésében vala-
mint a 91.§ b.) pontja alapján a Zsámbéki Medence Regio-
nális Területfejlesztési Társulás 2018. március 31-vel törté-
nô megszüntetését jóváhagyja.

95/2018. (III.22.) – A horgásztó melletti úton a
közvilágítás kiépítésérôl

A testület megvizsgálja a Horgásztó melletti helyi közút
(1388/b, 1392/5 és 0147/3 hrsz.) közvilágításának 2019.
évben történô kiépítése lehetôségét.

96/2018. (III.22.) – A településrendezési eszközök
komplex módosításának kiegészítésére vonatkozó terve-
zési szerzôdés jóváhagyásáról

A testület jóváhagyja a településrendezési eszközök
komplex módosításának kiegészítésére vonatkozó tervezési
szerzôdés megkötését Városy Péter egyéni vállalkozóval
(Budapest, Margit krt. 38a.) az Etyek, Szabadföld utcai
észak-nyugati teleksor és a 0117/1 hrsz út közötti lakóterü-
let szabályozásáról, valamint a szabályozási elôírások és a
szabályozási terv integrálásáról az Etyek Nagyközség egé-
szére készülô településrendezési eszközeibe, a megvalósítás-
hoz szükséges 700.000 Ft fedezetet a 2018. évi tartalék ke-
ret terhére biztosítja.

97/2018. (III.22.) – Etyek zöldterületeinek karban-
tartásáról

A testület Etyek nagyközség zöldterületeinek 2018. áp-
rilis 1. - 2019. október 31. közötti karbantartására a lefoly-
tatott ajánlatkérés alapján jelen határozat melléklete szerint
a KÖRNYEZETSZÉPÍTÔK Bt.-vel (székhely: Etyek, Te-
metô u. 21.) köt szerzôdést. Felhatalmazza a polgármestert
a vonatkozó szerzôdés megkötésére, a szerzôdés teljesítésé-
hez szükséges 9.525.458 forrást 2018 és 2019. évi költség-
vetéseiben biztosítja.

(A testületi ülések jegyzôkönyve teljes terjedelemben – az elô ter jesz -
té   sekkel egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hivatalban (ügy -
félfogadási idôben), a könyvtárban és a www.webetyek.hu honlapon.)
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FIZETETT ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

A 2018. január 1-jén hatályba lépett jogszabályi változások
alapján az Etyeki Polgármesteri Hivatal ún. „elektronikus ügy-
intézést biztosító szerv”. Ennek értelmében a Hivatal a fel-
adat- és hatáskörébe tartozó ügyeit – bizonyos kivételekkel –
elektronikus úton intézi, illetve a kérelemre induló ügyek a
Hivatalnál elektronikus úton (azaz – ahol nem kizárt – szemé-
lyes megjelenés, illetve levélpostai szolgáltatás igénybevétele
nélkül is) intézhetôek.

Ezekben az ügyekben az ügyféli oldalon lévô jogalanyokat
szintén kötelezi a jogszabály. Így a Hivatalnál elektronikus
ügyintézésre köteles valamennyi

• ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet, illetve
• ügyfél jogi képviselôje.
Vagyis – jogszabály eltérô rendelkezése hiányában – nem

mindenki köteles hivatalos ügyeit a Hivatalnál elektronikus
úton intézni; de aki nem köteles, az is választhatja azt, ha
feltételeinek megfelelnek (különösen: elektronikus azonosítha-
tóság és kapcsolattartási képesség).

Az Etyeki Polgármesteri Hivatal biztonságos elektroni-
kus kapcsolattartási címe: PMHETYEK hivatali kapu (hi-
vatali tárhely)

Az ügyfélszolgálat elektronikus elérhetôsége: ugyfel-
szolg@etyek.hu

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy az ügyfél-
szolgálat elektronikus elérhetôsége azonban joghatás ki-
váltását célzó beadványok befogadására nem alkalmas, azt
az Etyeki Polgármesteri Hivatal biztonságos kapcsolattar-
tási címére kell küldeniük.

További különbségtételt fogalmaz meg a jogszabály azzal
is, hogy amíg a természetes személy ügyfél az ügyintézésért fi-
zetendô közterheket, adminisztratív díjakat, bírságokat, vala-
mint a szolgáltatások ellenértékének megfizetését – választása
szerint – elektronikus úton is teljesítheti, addig a gazdálkodó
szervezet ügyfélnek az elektronikus út használata kötelezô.

Az eljárásért fizetendô terhek elektronikus megfizetésének
módja: bankkártyával vagy banki átutalással az Etyek Nagyköz-
ség Önkormányzat illeték beszedési számlájára: 12001008-
00113461-00100009

Az ügyfél az elektronikus ügyintézéshez szükséges nyilat-
kozatokat, eljárási cselekményeket és egyéb kötelezettségeket
választása szerint teljesítheti azzal, ha a következô linkek va-
lamelyikére kattint:

- a központi, ún. egységes, személyre szabott ügyintézési
felületen megtalálható nyomtatványok: 

https://szuf.magyarorszag.hu/ vagy
-  egyéb ügyek – amelynek az indításához szükséges ûrlap a

fent megadott oldalakon nem szerepelnek – a központi, téma-
csoportokra és ügytípusokra lebontott levél írható:
https://epapir.gov.hu/

Az e-Papír felhasználói Kézikönyv elérhetô: http://ugyinte-
zes.nisz.hu/sites/default/files/ePap%C3%ADr_Felhaszn%C
3%A1l%C3%B3i%20k%C3%A9zik%C3%B6nyv_v1.pdf

Jelenleg a „webetyek” honlapon megtalálható és letölthe-
tô nyomtatványok csatolmányként használandók az elektroni-
kus eljárás során is. 

Az egyes eljárások során az ügyfelek személyazonosságát
• az ún. „ügyfélkapu” (ehhez egy alkalommal személyes

megjelenés szükséges; azt követôen az elektronikus ügyintézés
során egy személyre szabott felhasználónév és jelszó megadá-
sával azonosítja magát),

• tároló elemet tartalmazó személyazonosító igazolvány
útján biztosított elektronikus azonosítási szolgáltatás (a legú-

jabb típusú igazolvány a számítógéphez csatlakoztatott egy kü-
lön, személyes kódmegadásra alkalmas eszközbe téve), vagy

• részleges kódú telefonos azonosítás használatával lehet
ellenôrizni.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy kötelezô elektronikus kap-
csolattartásra vonatkozó követelménynek meg nem felelô
nyilatkozat (pl. az adott ügyben kizárólag elektronikus út, il-
letve elektronikus aláírás használatára vonatkozó elôírás ellené-
re papír alapon, illetve elektronikus aláírást nélkülözô e-mail-
ben benyújtott kérelem) hatálytalan.

A Hivatal által az elektronikus kapcsolattartásra elfogadott
irat-formátumokat az elektronikus ügyintézés részletszabályairól
szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet 1. számú melléklete
sorolja fel (2018. január 1. napján hatályos felsorolás: pdf,
.docx, .odt, .xlsx, .ods, .tif, .tiff, .jpg, .jpeg, .png, .mp4, .m4a,
.mpeg, .mpg, .mp3, .wav).

A Hivatal adatkezelésével kapcsolatos lényeges körülmények:
Adatkezelô megnevezése: Etyeki Polgármesteri Hivatal
Székhely/postacím: 2091 Etyek, Körpince köz 4.
E-mail: ugyfelszolg@etyek.hu
Telefon: + 36 (22) 353 633, + 36 (22) 353 698
Honlap: https://webetyek.hu/

Az adatkezelés alapjául szolgáló jogszabályok:
- az információs önrendelkezési jogról és az információsza-

badságról szóló 2011. évi XII. törvény (Infotv.);
- a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári

anyag védelmérôl szóló 1995. évi LXVI. törvény;
- az állami és önkormányzati szervek elektronikus informá-

cióbiztonságáról szóló 2013. évi L. törvény;
- a közfeladatot ellátó szervek iratkezelésének általános kö-

vetelményeirôl szóló 335/2005. (XII. 29.) Korm. rendelet.

1. A kezelt adatok köre és az adatkezelés célja: a konkrét
ügy intézéséhez – pl. az ügyfél beazonosításához, illetve a
tény állás megállapításához – szükséges személyes adat.

2. Az adatkezelés jogalapja az Ön hozzájárulása.
3. Az adatkezelés idôtartamát a konkrét üggyel kapcsolatos

jogszabályi rendelkezés határozza meg, illetve az Ön hozzájá-
rulása. Hozzájárulását bármikor visszavonhatja.

Üzemszünet, üzemzavar esetén követendô eljárásrend
A beadvány elektronikus úton történô benyújtását gátló,

egy munkanapot meghaladó üzemszünet, üzemzavar esetén
mind a természetes személy, mind a gazdálkodó szervezet
ügyfél a hagyományos ügymenetnek megfelelôen jogosult pa-
pír alapon benyújtani a beadványt és mellékleteit.

Jogszabály alapján az elektronikus ügyintézés 1 munkanapot
meghaladó szünetelése esetén az elektronikus ügyintézést bizto-
sító szerv köteles biztosítani az ügyfelek beadványainak elektroni-
kus utat nem igénylô módon történô fogadását és feldolgozását,
abban az esetben is, ha az adott eljárástípusban a vonatkozó jog-
szabály alapján kizárólag elektronikus ügyintézésre van lehetôség.

Ez értelemszerûen alkalmazandó akkor is, ha az ügyfelet az
eljárási cselekmény határidôben történô elvégzésében olyan
tervezett technikai tevékenység vagy üzemzavar akadályozta,
amely az általa igénybe vett szabályozott elektronikus ügyinté-
zési szolgáltatás (a továbbiakban: SZEÜSZ) vagy központi
elektronikus ügyintézési szolgáltatás (a továbbiakban: KE-
ÜSZ) használatát érintette.

Dr. Ivanyik Andrea jegyzô  

TÁJÉKOZTATÁS ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉSRÔL
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ORSZÁGGYÛLÉSI KÉPVISELÔ VÁLASZTÁS 2018
Az országgyûlési képviselôk választása egyfordulós. A vá-

lasztópolgároknak két szavazatuk van: voksolhatnak arra, kit
szeretnének az egyéni választókerületükben (ebbôl 106 van)
képviselônek, a másik íven pedig arról dönthetnek, hogy me-
lyik pártot támogatják. 

Az a választópolgár, aki a szavazás napján nem tartózkodik
lakóhelyén, de Magyarország egy másik településén élni akar
választójogával, átjelentkezéssel szavazhat. Az átjelentkezést
április 6-án 16 óráig lehet kérni a lakóhely szerinti település
jegyzôjétôl. Az átjelentkezéssel szavazó is a lakóhelye szerinti
választókerület jelöltjeire szavaz. 

A jelöltek a sorsolás sorrendjében szerepelnek a szavazóla-
pon, és az szerzi meg a mandátumot, aki a legtöbb szavaza-
tot kapta. A választók pártra is szavazhatnak egy másik szava-
zólapon. Országos listát 23 párt állított, azok, amelyek leg-
alább kilenc megyében és a fôvárosban, legalább 27 egyéni vá-
lasztókerületben tudtak önálló jelöltet állítani. 

A 13 országos nemzetiségi önkormányzat is listát állított az
áprilisi voksolásra, ez azt jelenti, hogy minden nemzetiségnek
lesz szószólója az új Országgyûlésben. Ha pedig egy nemzeti-
ség megszerzi az országos listás mandátum megszerzéséhez
szükséges szavazatszám negyedét, akkor szavazati joggal ren-
delkezô képviselôt küldhet a parlamentbe. 

A választás egyéni választókerületi eredményét a külképvi-
seleteken, illetve levélben leadott szavazatok hazaszállítása és
megszámlálása után, várhatóan április 14-éig állapítják meg, az
országos listás eredményt pedig várhatóan április 27-éig. 

(Forrás: FEOL.hu)

Fejér megye 3. választókörzet

KÉPVISELÔJELÖLTEK
Lapzártánkig (március 25-ig) az alábbi képviselôjelöltek ke-
rültek nyilvántartásba. Közülük kell egyet kiválasztani, akit
szeretnénk, hogy az elkövetkezô négy évben képviselje tele-
pülésünket. Természetesen ez a névsor az április 8-i válasz-
tásig még változhat.

Fehér Norbert – ÖSSZEFOGÁS PÁRT

Gyôri Zoltán – MIÉP

Horváth Levente – SZEM PÁRT

Molnár Dániel – MOMENTUM

Szatmári Ildikó – LMP

Szilágyi László – MSZP-PÁRBESZÉD

Tessely Zoltán – FIDESZ-KDNP

Varga László Béla – JOBBIK 

Tessely Zoltán
FIDESZ – KDNP képviselôjelöltje
Amióta az eszemet tudom,
Etyek mindig érthetetlen belsô
politikai viták színtere volt.
Ezek a viták aztán rendre fel is
emésztették az építkezéshez,
a közös munkához szükséges
energiák jelentôs részét.

Éppen ezért még hálásabb
szívvel szeretném megköszönni,
hogy az elmúlt két évben –
amióta Etyek, valamint a Szent
László és Váli-völgy terület -
fejlesztéséért felelôs miniszter -
elnöki biztosként dolgozom –
az Önök támogatásával létre -
jöhetett itt egy komoly össze -
fogás. Egy nélkülözhetetlen,  
a helyiek számára sorsfordító
együttmûködés. Bevallom,
boldog vagyok, hogy ennek
a pozitív változásnak én magam
is az egyik motorja lehettem.
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A közös munkának aztán meg is lett az eredménye. Idéz-
zük fel a legfontosabbakat, álljanak itt feketén-fehéren:

1. Fejér és Pest megye határától Etyekig újra aszfaltoztuk a
közutat.

2. Mind a 4 borászati központban – Öreghegy, Újhegy,
Kecskegödör és a Körpincék – a régi patinát megtartva,
21. századi látványosságot hoztunk létre:
– a légkábelerdôt sikerült földkábellel kiváltani,
– díszkandeláberekkel, ízléses utcabútorokkal, hirdetô -
táblákkal tettük szebbé a közterületeket,
– kiépítettük a legtöbb látogatót fogadó területeken
a csatornahálózatot, és az egész településen növeltük
annak kapacitását,
– wifi-hálózatot építettünk,
– gondoskodtunk a felszíni csapadék elvezetésérôl.

3. Neves építészekkel elkészítettük Etyek arculati kézikönyvét.
4. Felújítottuk az Óvoda utcai sváb házat.
5. 40 km hosszú kerékpárutat hoztunk létre Etyek és Tarján

között, amelynek a fele új építésû.
6. Megkezdtük a Magyar-kút környékének területrendezését:

– nyár elejére itt is eltûnik az EON-villanyoszlopok erdeje,
a légkábelrengeteggel,
– a tér közepén éktelenkedô szennyvízátem elô is a felszín
alá kerül,
– lebontjuk a Fejérvíz mûemléki környezetben fekvô
csúnya telephelyét, helyette a lakosság magasabb szinten
történô kiszolgálása érdekében új ügyfélszolgálati irodát
építünk. 

De mindez csak a kezdet. A lehetôségeink kétségtelenül
további fejlôdési potenciált ígérnek Pannónia Szívének
ékessége, Etyek számára:

1. A település kiemelt turisztikai területté válhat, ami azt
jelenti, hogy célzottan kaphat nemzeti forrást a turizmus
fejlesztésére – ez pedig egyértelmûen kedvez a helyi
vállalkozásoknak és az itt élô embereknek egyaránt.

2. Megépülhet a látogatóközpont a Kálvária lábánál.
3. Az Etyek–Alcsútdoboz közötti közút teljes hosszán

elkészült az út felmérése, a közeljövôben ez is új
aszfaltot kaphat.

4. A sváb házban a Terror Háza Múzeum gondozásában
létrejöhet a Magyarországi Kitelepítettek Emlékháza,
a fiatalságot megcélzó interaktív terekkel és az udvar többi
részének a felújításával.

5. Etyek – Etyek-Botpuszta – Háromrózsa út felmérése
is megtörtént; ez az útszakasz új aszfaltot, és az 1-es
útnál körforgalmat kaphat.

6. Itt futhat a Budapest–Etyek–Velencei-tó–Balaton
kerék párút.

7. A Magyar Turisztikai Ügynökség által támogatott
turizmus fejlesztési programban számos Etyeket érintô
fejlesztés került rögzítésre:
– Aktív turizmus fejlesztése 
– Pezsgôkultúra újjáélesztése
– Kápolna és rendház fejlesztése
– Etyek stratégiai pontjainak infrastrukturális fejlesztése
– Gasztronómiai és borturisztikai mesterközpont kialakítása
– E-mobilitás fejlesztése

8. Kézilabda TAO igénybevételével végre megépülhet Etyek
sportcsarnoka. Személyesen gyûjtöttem össze az Etyeki
Sport Nonprofit Kft-nek 292.228.208 forint felajánlást
egy etyeki kötôdésû, bicskei gazdasági szereplôtôl. Ez a
pénz már a számlájukra is került. Ehhez már csak a tele-
pülési önerôt – közel 125.000.000 Ft – kell biztosítani,
és máris megépülhet a csarnok.

Ezeknek a terveknek a megvalósítása csak a számunkra
fontos. Az ellenzék, ha tehetné, azonnal megszüntetné
ezeket a fejlesztéseket; és miként azt 2002 és 2010 között
meg is tették, miniszterelnökünk helyi kötôdése miatt
súlyosan büntetné ezt a körzetet.

Ne hagyjuk!

Bízom benne, hogy az Önök támogatásával folytathatom
a munkámat. 
Etyek jó lehetôséget kínál, hogy a borászat és a turizmus
segítségével forrásokat hozhassunk a településre. Ugyanakkor
számomra mindig is az volt a legfontosabb, hogy ezen
fejlesztésekkel az itt élô emberek életkörülményeit is javítsuk.

Április 8-án Önök arról is döntenek, milyen jövô vár majd 
Magyarországra, és benne az Önök szeretett településére,
Etyekre. Eldönthetik, hogy mi legyen Etyek sorsa. Folytatódhat-e
tovább a fejlôdés? Haladhatunk-e tovább a megkezdett úton?

Még sok tennivaló, sok feladat vár ránk.
Ne adjuk fel értük a harcot.

Ne hagyják becsapni magukat!  Ne hagyjuk abba a megkezdett munkát!
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Garaguly Tibor
Rujp Zsuzsa
Ágoston Erzsébet
Visontai Erika
Debreceni Csaba
Palotai Zoltán
Gyurkócza Csaba
Nyeste Ferenc
Juhász László

Siroki Angéla
Franta Péter
Horváth Edina
Joó István
Bauerné Hell Ilona
Magyar Dávid
Kovács Ágnes
Doktor Tamás
Petô Alíz

Heiszler Ákos
Miksa-Kovács Orsolya
Farkas Adolf
Wortmann Ádám
Fehér Éva
Ráczkevy Miklós
Nagy Mihály
Skripeg Béla
Máder Márton

Bernyák Bence
Travnik Ákos
Bíró Tibor
Szabó Mari
Orosz Gyula
Simon Attila
Danczinger Géza
Farkas György
Franta Andrea

Április 8-án országgyûlési választások lesznek Magyarországon. 
Minden választás fontos, ez a mostani különösképpen fontosnak tûnik!

Mi, akik ezt a felhívást aláírjuk, úgy gondoljuk, hogy mindenkinek legbensôbb magánügye, 
hogy melyik pártra, pártszövetségre, politikusra adja a voksát; ugyanakkor azt is gondoljuk, 
hogy a szavazáson való részvétel az egyik legfontosabb közügy, mondhatnánk: kötelesség!

Arra kérünk mindenkit, hogy éljen állampolgári jogával, és szavazzon az országgyûlési választásokon!  

Április 8-án áldozzunk tizenöt percet a demokráciára és a jövônkre!

EZ NEM IS KÉRDÉS:  VÁLASSZATOK!

Néhány gondolat… 
Közgazdaságtani alaptétel, hogy nagyvállalkozókra szükség

van a gazdaság megfelelô mûködéséhez. A nagyvállalkozók
nagy pénzeket keresnek. Elirigyelni tôlük ezt a keresetet balga-
ság. Tevékenységük eredménye a legtöbb befizetett adó, a
gazdaság stabilitása, és általában véve is a kisebb keresetûek
életlehetôségeinek megteremtése. Lényeges szempont, hogy a
nagyvállalkozók túlnyomó többségének magyar állampolgár-
nak kell lennie, mert a profit csak ebben az esetben maradhat
az ország határain belül. Maradhat, de nem biztos, hogy ma-
rad. Ahhoz, hogy maradjon, a nagyvállalkozónak a hazáját is
szeretnie kell. Fontos szempont még, hogy a vállalkozás érték-
többletet termeljen, ne csak szolgáltatásból álljon, mert ez a
gazdasági növekedés záloga, a jólét felé vezetô út. 

Ezen szempontok teljesítésére a rendszerváltás óta számos
kísérlet történt, sikertelenül. A privatizációból szabadrablás
lett, a hirtelen, a semmibôl keletkezett nagyvállalkozói réteg
tapasztalatlansága a piacgazdaságban, felelôtlensége, gátlásta-
lansága a nagyvállalatok összeomlásához, versenyképességük
elvesztéséhez vezetett, a nagyvállalkozások lenullázódtak, he-
lyükre pedig a nyugati tôke nyomult be. Vagyis a fontos szem-
pontok közül egy sem valósult meg, mindössze annyi, hogy a
nyugati vállalatoknál dolgoztunk bérmunkában, a saját orszá-
gunkban rabszolgák, bérmunkások lettünk. A nyugati vállala-
tok ezen a helyzeten hatalmas profitot realizáltak, cserébe vi-
szont éppen hogy csak nem haltunk éhen. Hajmeresztô, hogy
még a gyermekélelmezés is olasz cég kezében volt Sodexo né-
ven! Hiába telt el 20 év a rendszerváltás óta, az életszínvonal
egyre csökkent, a végeredmény: államcsôd közeli állapot
2010-re.

Orbán Viktor a problémát felismerte és 2010-ben kor-
mányra kerülve ezt az állapotot megszüntette. 2010-11-ben az
államcsôd elkerülése volt a cél, ez sikerült is. 2012 a gazdaság
stabilizálásának éve volt, és 2013-ban elkezdôdött a gazdasági
növekedés, egyre több embernek lett munkája. Mára, 2018-ra
inkább beszélhetünk munkaerôhiányról, mint munkanélküli-
ségrôl. Miért is? Mert Orbán Viktor hazaküldte a külföldi vér-

szívókat, elsôsorban a világbankot (az IMF-et) és a közmûvek
külföldi tulajdonosait, a közmûvek (gáz, víz, villany) államosí-
tásával, a rezsicsökkentéssel megfékezte az inflációt, megadóz-
tatta a multikat és a bankokat. Csak azok a külföldi termelôvál-
lalatok maradhattak és jöhettek be, amelyek valódi értéktöbb-
letet állítottak elô. Orbán Viktor megkereste, helyzetbe hozta
az arra alkalmas, rátermett magyar embereket a magyar nagy-
vállalkozói réteg kialakítására, ezzel teljesült a magyar nagyvál-
lalkozók számának arányossági kritériuma. Az ország nagy sze-
rencséjére tôke is állt rendelkezésre EU-s pénzek formájában,
amelynek segítségével a magyar nagyvállalkozói réteg kialakul-
hatott, az EU-s pénzeken megvalósított projektekkel a kis- és
középvállalkozók nagyvállalkozókká avanzsálhattak, megerô-
södtek. Itt jegyezném meg, hogy egyesek tolvajlásnak, az EU-
s pénzek lenyúlásának minôsítik ezt a tevékenységet, ami azért
képtelenség, mert az EU által kiírt pályázatok megvalósításáról
van szó, az EU pénzeit el kell költeni, és csak arra lehet költe-
ni, amire kaptuk, az EU a pénzelköltést ellenôrzi!

Összefoglalóan tehát teljesültek a gazdaság optimális
mûködésének szükséges feltételei: kialakult az a hazáját szere-
tô, felelôsen gondolkodó magyar nagyvállalkozói réteg, amely
értéktöbbletet termel, stabilizálja a gazdaságot, az államháztar-
tást és a kiskeresetûek életfeltételeit. Vagyis Orbán Viktor
nyolc év alatt oldotta meg azt a problémát, amit az elôzô kor-
mányoknak 20 év alatt sem sikerült! 

Persze lehet itt most korrupció után kiáltani, hogy miért
pont azok lettek a nagyvállalkozók, akik lettek, de dönteni kel-
lett: vagy ismét azok kezébe kerül a gazdasági hatalom, akik
részt vettek a rablóprivatizációban vagy azok kezébe, akik sze-
retik a hazájukat. Azt a luxust nem engedhetjük meg magunk-
nak, hogy még egyszer azoknak a felelôtlen embereknek a ke-
zébe kerüljön a gazdasági hatalom, akik a rendszerváltáskor és
a rendszerváltás után a nekik felkínált lehetôséggel nem tudtak
mit kezdeni, ráadásul most még a migráció minden kínját, ba-
ját is a nyakunkba kívánják önteni. 

Ennek tudatában induljunk szavazni 2018. április 8-án
kedves Etyekiek!

Bender Rudolf
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Segítô Kéz
Hónapról hónapra
Április az év negyedik, 30 napos hónapja a Gergely-naptár-

ban. A hónapot Mars kedvesérôl, Venusról nevezték el, Venust
ugyanis Aperirének is hívták. A név a latin aperire szóból szár-
mazik, melynek jelentése „megnyitni” – ez utalás az ekkor kinyí-
ló természetre. A 18. századi nyelvújítók szerint az április: nyi-
lonos. A népi kalendárium Szent György havának nevezi.

A hónapban 1-je a bolondozás napja, 11-e a Magyar Költé-
szet Napja, 14-e a Könyvtárosok Világnapja, 22-e a Föld Napja.
Az idén április 1-jére esik Húsvét vasárnapja is.

Nézzük, ez a hónap mit tartogat számunkra! 

Nappali ellátás – Idôsek Klubja
Március 6-án internet világába nyújtott rövid betekintést

Miksa-Kovács Orsi érdeklôdô klubtagjainknak. 
13-án az Arany

Medve díjas és idén Os-
car-díjra is jelölt, Test-
rôl és lélekrôl címû
magyar filmet tekintet-
tük meg.

20-án névnapjukat
ünneplô klubtagjainkat
köszöntöttük.

27-én húsvéti ka-
lácssütéssel és tojásfes-
téssel várjuk a locsolókat. 

Áprilisi program elôzetes: 
2-án Hollókôi kirándulás. 
3-án Locsolkodós klubdélután.
10-én Informatikai alapismeretek. 
17-én Nagy Dávid, körzeti megbízott tájékoztatója. 
24-én Névnapi köszöntések: Gyula, Emma, Béla. 

Család- és gyermekjóléti szolgálat
A Gyermekjóléti Szolgálatban márciusától kezdetét vették

csoportos foglalkozásaink. Négy kis létszámú csoportot indítot-
tunk útjára, 21 gyermekkel, két családsegítô munkatársunkkal,
Vásárhelyi Kriszta és Gyüre Edina pszichológusokkal.

A foglalkozások során szeretnénk elôtérbe helyezni a gyerekek
önmagukról alkotott képük megismerését. A személyközi viselke-
désük része a társas viselkedési szabályok ismerete, kommunikáci-
ós készségek kialakítása, fejlesztése (érzelem kifejezése, beszédmi-
nôség, meghallgatási készségek, non-verbális kommunikáció).
Külön hangsúlyt helyezünk a konfliktuskezelési képesességek fej-
lesztésére (meghallgatás, megértés, másik helyzetébe való beil-
leszkedés, önérvényesítés, saját vélemény és szükségletek elmon-
dása…), valamint az együttmûködés fontosságára

Intézményünk szeretné, ha az itt élô gyerekek megismerné-
nek bennünket és gondolatuk lenne arról, hogy a Segítô Kéz-
ben, a Gyermekjóléti Szolgálatban milyen munka folyik. Ennek
a reményében indítottuk el márciusban az iskolai alsó évfolya-
mos (1-4. osztályig) gyerekek számára az ismerkedôs délutánt,
beszélgetéssel, játékkal, filmvetítéssel.

2018. március 8-án meghívásunknak eleget téve, a Hintalo-
von Gyermekjogi Alapítvány képviseletében Pálosi Adrienn
pszichológus tartott nagyon hasznos elôadást a gyermekek, fia-
talok szexuális nevelésével kapcsolatos témakörben. Az Alapít-
vány 2015 óta vállal szerepet a gyermekeket érintô kérdésekben,
úgy, mint a gyermekjogok érvényesülése, bántalmazás, oktatás-
ügy, vagy internetes veszélyek területén. 2016-ban indult útjára

a YELON internetes program, mely a szexedukáció témaköré-
ben nyújt segítséget gyerekeknek, szülôknek, szakembereknek
egyaránt. Az elôadás során többek között kiemelendô gondolat,
hogy, a gyermeknevelés kiemelt figyelmet érdemel, melynek ré-
sze a szexuális nevelés is. Legfontosabb, hogy a szülô kompe-
tensnek érezze magát gyermekével kapcsolatban. Legnagyobb
segítség, ha a gyermeknek reális és korának megfelelô ismeretei
vannak saját testérôl, szexualitásról, saját énjérôl és fejélôdésérôl.
A legideálisabb, ha a szülô és gyermeke között bizalmi kapcso-
lat van, ahol a gyerek kérdezhet és arra válaszokat is kap.

2018. március 19-én és 20-án szolgálatunk a 8. osztályos ta-
nulóknak bûn- és drogprevenciós foglalkozást szervezett, me-
lyet a Székesfehérvári Család és Gyermekjóléti Központ munka-
társai játékos, szórakoztató formában tartottak a K.I.A.B.Á.L.
társasjáték használatával. A programon 48 tanuló vett részt.

2018. április 9-én, hétfôn 17 órakor dr. Herczog Mária szo-
ciológus, a Család, Gyermek, Ifjúság Közhasznú Egyesület el-
nöke fogadta el meghívásunkat és tart elôadást az erôszakmen-
tes kommunikációról, gyermekbántalmazás megelôzésérôl.
Minden érdeklôdôt szeretettel várunk!

Családi bölcsôde 
A bölcsôde apró férfi tagjai Nônap alkalmával maguk készí-

tette virágszállal köszöntötték a kislányokat és az intézmény
dolgozóit. 

Március hónapban új kislány érkezett a csoportba, így válto-
zatlanul teljes létszámmal készülünk a Húsvétra.

A település minden lakosának békés, áldott húsvéti ünnepe-
ket kívánnak az intézmény dolgozói.

Soósné Kurucz Ágnes, Sz. Salamon Tímea, 
Egger Ilona, Miksa-Kovács Orsolya

SZOLGÁLTATÁSAINK
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége: vér -
nyomás mérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék, szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv, használati
tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: 2018. április 11-én és április 25-én 9 órától
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív korú, el-
látásban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról igazolást tud
intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu

Egyéb ötleteikkel, javaslataikkal, kéréseikkel, kívánságaikkal for-
duljanak bizalommal hozzánk! A foglalkozásokra, prog ramokra a
klubtagok szállítása kérés esetén megoldható!
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Dobogós karatésok
A Kesjár Sportkarate Klub versenyzôi március 17-én a szlo-

véniai Velenjében léptek küzdôtérre. Hét országból 45 klub
430 versenyzôje vett részt a rendezvényen. 

Az alábbi eredmények születtek:
12-13 éves korcsoportban +50 kg súlycsoportban Varga

Dániel bronzérmet szerzett.
Kadet -52 kg súlycsoportban Nyíri Gergely bronzérmet

szerzett.
Kadet -63 kg súlycsoportban Dvorák Ádám aranyérmet,

Varga Dániel ezüstérmet szerzett.
Kadet -70 kg súlycsoportban Dvorák Ádám aranyérmet

szerzett.
Másnap Zágrábban a Bushido Kupán mutatták meg tudásukat

versenyzôink. 7 ország, 71 klub, 653 versenyzô. A szlovéniainál
jóval erôsebb mezônyben az alábbi eredmények születtek:

12-13 éves korcsoportban +57 kg súlycsoportban Varga
Dániel bronzérmet szerzett.

Kadet -63 kg súlycsoportban Varga Dániel aranyérmet
szerzett. A kadet korcsoportban több ismert, nagy rutinnal
rendelkezô horvát versenyzô is volt, azonban nem igazán tud-
tak mit kezdeni Dani stílusával.

Kadet -70 kg súlycsoportban Dvorák Ádám ezüstérmet
szerzett.

Két nap alatt 8 érem született, nagyon ügyesek voltak a fiúk!
Kocsis László

Majális 
2018. május 1-jén (kedden) az Alte Edecker Musikanten

zenés ébresztôje után 9-13 óra között falmászás, óriás csúzda,
sportversenyek, sportbemutatók, kézmûves foglalkozások a
Molnár Béla Sportcentrumban.

�Mesemondó gála
Április 20-án a könyvtárban Mesemondó gála lesz az Etye-

ki Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola alsó tago-
zatos diákjai részvételével

Kézmûves foglalkozás keretében készülnek a húsvéti
díszek, hímes tojások a könyvtárban március 24-én.

Madarat tolláról…
… iskolát programjairól. A 3.b osztály segítségével az Etye-

ki Általános Iskola csatlakozott az országos madárbarát iskolai
programhoz. 

Egy még mindig fagyos márciusi reggelen a 3.b osztály Be-
regszásziné Tóth Ági nénivel, néhány lelkes apukával, dróttal,
létrával és fogóval felszerelkezve elsétált a könyvtárhoz, ahol
kihelyeztek sok odút. 

„A Madárbarát iskola alprogram a madárvédelem mellett
egyedülállóan jó lehetôségeket kínál az iskola környezeti nevelési
programjának, a tanmenetek és óratervek bôvítéséhez. Emellett
alkalmas a szakköri, tudományos diákköri, és szabadidô szervezé-
si munka segítésére is.” – írja az MME.hu. 

De nem csak a diákok örülhetnek a programnak. Bár a hó-
olvadást követôen abba kell hagyni a madáretetést – az etetés
bizonyos fajok esetében kifejezetten veszélyes is lehet – izga-
tottan várhatjuk a fészekrakást és ôszre talán már új lakókkal le-
szünk gazdagabbak a Kálvária tövében elhelyezett odúk alkot-
ta madár-lakóparkban. A fiókák érkezésének óvatos megfigye-
lése, az ôszi-téli idôszakban az etetés, valamint egész évben a
kis madarak itatása fontos feladata lesz a diákoknak, és a ma-

dárbarát etyekieknek. Tollas barátaink cserébe megörvendez-
tetnek minket énekükkel, amire nem is találhatott volna alkal-
masabb helyszínt a 3.b, mint a könyvtár környéki csendes, par-
kos környezetet: csak ülj le egy jó könyvvel és hallgasd a ma-
darak énekét, miközben a sorok szárnyán elreppensz egy má-
sik világba.                                                                    BB

A két etyeki 
versenyzô: 
Varga Dániel 
és Dvorák
Ádám
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Joggyakorlat
Kedves Olvasó!
Az e havi hozzám érkezett kérdés: rendezhetô-e és ha igen, ho-

gyan rendezhetô a közös vagy külön vagyon kérdése már a házas-
ság megkötése elôtt.

A házasság megkötése valóban új vagyoni helyzetet teremt.
A házasság megkötésétôl kezdve mindaz, amit a házasfelek
szerzenek – kevés kivétellel – közös vagyon lesz.

Egyre többen gondolnak arra, hogy célszerû a házasság el-
ôtt szerzett, kapott, vagy örökölt vagyon sorsát a házasság meg-
kötését megelôzôen rendezni. Általában akkor kerül erre sor,
ha valamelyik házasulandó fél (vagy az ô szülei) úgy gondolja,
ô ad többet a közös élet megkezdéséhez és ezt a többletet egy
esetleges válásnál nem akarja az osztozkodás tárgyává tenni.

A külön vagyon kialakítására – vagy ha úgy tetszik, a va-
gyon tárgyainak kijelölésére – a törvény lehetôséget ad, ill. bi-
zonyos vagyoni elemeket a törvény külön vagyonba utal. Így
jön létre a házastársi különvagyon.

A házastársi különvagyon többek között azokat a vagyone-
lemeket jelenti, amelyek a házasság megkötése elôtt már a há-
zastárs tulajdonában voltak, vagy a házasság fennállása alatt az
egyik fél ajándékba kapott, illetve a házastársat, mint a szelle-
mi tulajdon létrehozóját megilletô vagyoni jogként jelent meg.
(A felsorolás nem teljes.)

Kérdés, hogy a késôbbi bizonytalanságok elkerülése érdekében
hogyan lehet pontosan rögzíteni a különvagyont?

A válasz erre a vagyonjogi szerzôdés. Ezt a szerzôdést a há-
zasság megkötése elôtt le lehet fektetni, sôt valójában már a
házasságot megelôzô esetleges együttélés, vagy élettársi közös-
ség létrejöttekor is célszerû lehet megírni. Ugyanis pusztán az
együttélés is létrehoz egyfajta gazdasági életközösséget az
együtt élôk között, ami különösen hosszabb idôszak eltelte
esetén komoly elszámolási vitához vezethet, még házasságkö-
tés nélkül is.

A házasság megkötésével azonban az életközösség létrejöt-
tét vélelmezni kell. Vagyis a törvény feltételezi az együttélést –
ellenkezô bizonyításig – a házasság alatt.

Ha a törvény eltérôen nem rendelkezik, a vagyonközösség
fennállása alatt a házastársak vagyonában meglévô vagyontárgyak-
ról azt kell vélelmezni, hogy azok a közös vagyonhoz tartoznak. 

Hogyan lehet tisztázni, kinek mije van a házasság megkötése-
kor, ha úgy tetszik, ki mit visz a házasságba?

A házasulók és a házastársak egymás közötti vagyoni viszo-
nyaikat a házassági életközösség idôtartamára házassági va-
gyonjogi szerzôdéssel rendezhetik. Vagyis szerzôdésben rög-
zíthetik, hogy a különbözô vagyontárgyak kinek a tulajdoná-
ban vannak. Ez a szerzôdés egészen a házasság fennállásáig ha-
tályban maradhat. Természetesen, akik megkötötték változtat-
hatnak rajta, közös megegyezéssel.

Formailag vannak bizonyos elvárások, ugyanis a házassági
vagyonjogi szerzôdés akkor érvényes, ha közokiratba, vagy
ügyvéd által ellenjegyzett magánokiratba foglalták.

Létrehozható-e egy házassági vagyonjogi szerzôdés a házasság
alatt?

Igen. A házasfelek bármikor dönthetnek úgy, hogy írásban
rögzítik a közös vagyon részeinek elosztását, vagy akár csak az
egyes vagyontárgyak tulajdonviszonyait. 

Mi történik a szerzôdés után keletkezett vagyontárgyakkal?
Általában közös vagyonnak tekintik a szerzôdésben nem

szabályozott vagyoni részeket. De van kivétel. Például a külön-
vagyon értékén szerzett vagyontárgy és a különvagyon helyébe
lépô érték külön vagyon marad, de természetesen a szerzôdés
módosításával új dolgok is bekerülhetnek.

Lehet-e tartozás a különvagyon?
A vagyon a köznapi szóhasználat dacára nem csak érték le-

het. Elôfordul, hogy a tartozás válik különvagyonná, vagyis
olyan tartozássá, amit csak az egyik házasfél köteles fizetni.
Ilyen az a tartozás, amely a házassági életközösség megkezdé-
se elôtt keletkezett jogcímen alapul. Vagyis az egyik házasfél
még a házasságkötés elôtt vállalt valamit, ami miatt fizetnie
kell. De ide tartozik a különvagyon fenntartásának költsége
(pl. a külön ház javítása vagy fenntartási költsége).

A válasz tehát: rendezhetôek a vagyoni viszonyok a házas-
ság megkötése elôtt. Késôbb módosítani lehet a vagyoni viszo-
nyokat. Ügyvéd vagy közjegyzô elôtt írásban kell a szerzôdést
megkötni. 

Ez a jogi téma azonban sokkal összetettebb annál, hogy
egy cikkben minden részletét ki lehetne fejteni. Így a jelen írás
messze van a teljességtôl.

Kedves Olvasó! Ha a fent részletezett témával, vagy akár
más, jogi kérdéssel kapcsolatban kétségeik, kérdéseik vannak,
keressenek. Valamint továbbra is várom témajavaslataikat akár
aktuális, akár általánosnak tekinthetô jogi vonatkozásban. 

Dr. Valastyán Pál
ügyvéd

+36-30-9713-481

Állami elismerés
Áder János köztársasági elnök 2018. március 2-án a Ma-

gyar Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetést adományozta az
Etyeken élô dr. Hornyánszky Zoltán úrnak, az egykori Hotel
Duna Intercontinental szálloda volt vezérigazgató-helyettese
részére, a magyar szálloda- és vendéglátóipar területén végzett
több évtizedes, kimagasló színvonalú munkája, valamint a ha-
zai turizmus és gasztronómia külföldi képviseletét és nép-
szerûsítését szolgáló tevékenysége elismeréseként.

Szívbôl gratulálunk a rangos kitüntetéshez! 
Garaguly Tibor polgármester
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A jövô filmesei
A multiplexek és az online te-

levíziózás világában, akkor, ami-
kor bárkinek lehet egy saját csa-
tornája, ahová feltöltheti saját készítésû kisfilmjeit is,
a nagy produkciók körüli misztikum mit sem veszített varázsá-
ból. A filmezés kulisszatitkaira, a sztárok körüli rejtélyes világ-
ra a legtöbben kíváncsiak vagyunk. 

Emlékszem, amikor Etyeken még állt a mozi. Mondhatom,
központi szerepe volt Etyek kulturális életében. De arra is em-
lékszem, amikor a mindig festôi látványt kínáló településünk
egy-egy magyar filmnek adott helyszínt, statisztáit részben
Etyekrôl válogatva… lázban égett a falu. 

A film, akárcsak egy jó regény, erre képes. Lázba hozni.
Mert kiragad a hétköznapokból, mert felkap, mint a forgószél,
mindenrôl és mindenkirôl eltereli a figyelmet és egy egészen
más helyszínre repít. Valahová, ahol sosem jártunk. Olyan em-
berek közé, akikkel sosem találkoztunk. A fôcím után néhány
perccel – mint egy varázslat – térben és idôben máshol találjuk
magunkat. 

Kisgyerekként bemásztam a televízió mögé, hogy megnéz-
zem a fôszereplô kislány hosszú haját hátulról is. De csalódot-
tan láttam, hogy csak egy csúnya, nagy fekete dobozt találok
ott. Sokat változtak a tévékészülékek, ahogy a filmezés techni-
kája is. Ha csak a Vukra, az 1981-ben bemutatott rajzfilmre és
egy mai animációs produkcióra nézünk, fényévekben mérhetô
a különbség. De ha megnézzük Matt Damonnal a Mentôexpe-
díciót, vagy a szintén a Korda Filmstúdióban felállított monu-
mentális díszletben forgatott Mars sorozatot (National Geog-
raphic Mars: Utunk a vörös bolygóra), és egy 40 évvel ezelôt-
ti sci-fi filmet, szinte úgy érezzük, ma már nincs is akadálya,
hogy magunk is ûrutazókká váljunk. 

És a varázs mindössze karnyújtásnyira van! 
Az elmúlt években több száz magyar filmes szakember vit-

te hazánk és Etyek jó hírét szerte a nagyvilágba. Sosem lehet
tudni, hogy a következô filmes generáció egy-egy tehetsége
már most itt ül-e az etyeki iskola padsoraiban. De ne fussunk
ilyen messzire. Az etyeki gyerekeknek ma már nem kell be-
mászniuk a plazmatévé mögé, ha a kulisszatitkokra kíváncsiak!

A Korda Filmpark csapata azt szeretné, ha az etyeki diákok
belenézhetnének filmgyártás folyamatába a filmötlettôl egé-
szen a megvalósításig. A pályaválasztás elôtt álló fiatalok bete-
kinthetnének a filmes világba. Ezért a Korda Filmpark az
Etyeki Általános Iskola minden osztályát vendégül látja egy
osztálykirándulásra, valamint lehetôséget biztosít arra, hogy
tanulmányi eredményhez kötötten egy egész osztály vehessen
részt egy, a Korda Filmpark és a DaVinci Learning TV csa-
tornával karöltve immáron két éve szervezett nagy sikerû

Filmtrükkök Pizsamapartin, ahol egy éjszakai program so-
rán filmes játékokkal, kísérletezô-oktató, szórakoztató temati-
kával avatják be a gyerekeket a filmes trükkök világába.

Nyaranta szervezünk filmes táborokat, ahová szerte az or-
szágból érkeznek diákok. Nem véletlenül, hiszen az egyhetes,
filmes tematikájú tábort filmes szakemberek vezetik, és ez az
idô remek alapot biztosít arra, hogy egy diák belekóstolhasson
a filmezésbe. Szeretnénk, ha itt is lehetôséget kapnának az
etyeki gyerekek, ezért mintegy a jó tanulmányi eredményekre
ösztönözve, három etyeki diák is lehetôséget kap, hogy részt ve-
gyen a táborban.

De további kedvezményekkel is készülünk. Az Etyeki
Forrásban található kupon ezúttal 50%-os családi kedvez-
ményre jogosítja azt, aki kivágja és a jegy megvásárlásánál be-
mutatja azt. 

Nagy örömünk, hogy nem csak látogatóként érdeklôdnek
az etyekiek a Korda Stúdió és a Korda Filmpark iránt. Dolgo-
zóink nagy része etyeki, Etyek környéki. Igen népszerû mun-
kakörünk az animátori állás, hiszen kötetlen, egyetem mellett
is ellátható, változatos, izgalmas terület. Animátoraink a titkok
ôrzôjévé válnak, akik az Etyekre érkezôket körbevezetik a Kor-
da Filmpark kiállításán és a kültéri díszletekben, beavatják ôket
a színfalak mögötti világba, miközben rendezvényeinken ôk
maguk is részesei lehetnek a varázsnak. Várjuk azok jelentke-
zését, akik szívesen kipróbálnák magukat egy vidám csapat tag-
jaként, nyitottak a mozi, a filmezés világára, rugalmasak a ren-
dezvények forgatagában. És a határ a csillagos ég! 

www.kordafilmapk.hu info@kordafilmpark.hu
Bauer Barbara

50%-os
családi belépôjegyre váltható kupon 

a Korda Filmpart Látogatóközpontjában, 
elôre egyeztetett idôpontban.

Érvényes: 2018. december 31-ig.
www.kordafilmpark.hu

Tisztelettel meghívjuk

Sándor Antal 
szobrászmûvész kiállítására

2018. április 13-án 17 órára
a Magyar-kút Könyvtár 

és Közmûvelôdési Intézménybe
A kiállítást megnyitja: 

Török Rita intézményvezetô
A mûvészt bemutatja a kiállítás kurátora:

dr. Gajdóczky Zsuzsanna P.h.d. mûvelôdéstörténész
Közremûködik: 

Rigó Sándor csellómûvész és Csiba Zsolt elôadómûvész
A kiállítást megáldja: Mészáros Péter rk. plébános

A kiállítás április 30-ig tekinthetô meg.
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Szennyvíz-szippantás: Transfekál Kft. +36 30 400 2099Szelektív hulladékgyûjtés 
Szelektív (PET palack, mûanyag kozmetikai és tisztító-

szeres flakon, tejes-gyümölcsleves kartondoboz, fém italos ill.
konzerves doboz, papír): április 9., május 7. és 21., június 4.
és 18., július 2., 16. és 30., augusztus 13. és 27., szeptember
10. és 24., október 8. és 22., november 19., december 17.

Üveg: június 26., október 2.
Zöldhulladék: május 7., június 4., július 2., augusztus

13., szeptember 10. A zöldhulladék matricát 110 literes át-
tetszô zsákra vagy 50x70 cm-es kötegre kell felragasztani. 

Kínálatunk:
- mûanyag ablak, bejárati ajtó
- mûanyag ablakpárkány
- árnyékolástechnika
- garázskapu, kertkapu
- mindezek automatizálása
- intelligens otthonvezérlés

Nyílászáró Centrum az Etyek Udvarban

KÉZMÛVES KÁVÉ – FORRÓ CSOKOLÁDÉ 
TEA – FRISSÍTÔ ITALOK – LIMONÁDÉK 

SÖRÖK – LIKÔRÖK – ÓRIÁS PALACSINTA

Minden nap különféle, friss alapanyagokból
készített, házi sütemények 

Kézmûves pogácsa rendelhetô
Mastercard és Maestro card kártyát elfogadunk

Etyek, Hôsök tere
Nyitva: hétfôn szünnap, keddtôl-péntekig 7.30-19-ig, 

szombaton és vasárnap 9-19 óráig.
Facebook:  cafemadele ineetyek

Volánbusz bérlet értékesítés
Minden hónap 1-5 között 6.45-18 óráig, szombaton

8-12 óráig, egyéb napokon az üzlet nyitvatartási idejében.

Cafe Madeleine
Etyek központjában, 

32 nm alapterületû üzlethelyiség 
lottózási lehetôséggel bérbeadó. 

Telefon: +36-30-8363-120

Etyeki házakat, telkeket
KERESÜNK-KÍNÁLUNK

Etyeki ingatlana eladását bízza etyeki szakemberre!

ImmoTéka Ingatlaniroda
20 éves közvetítôi gyakorlat!

Telefon: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029
www.immoteka.hu  – www.etyek-ingatlan.hu

Az Etyeki Versmondók Köre
2018. április 7-én (szombaton) 

17 órakor a könyvtárban 

Szabó Lôrinc
estet rendez

Közremûködnek a mûvészeti iskola növendékei.

Minden irodalomkedvelôt szeretettel várunk!

Elérhetôség: Etyek, Kossuth L. u. 2.
Tel: 06-70-607-3737
E-mail: iroda@nyilaszarocentrum.eu
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Családi ház eladó
Etyek központjában eladó 1000 m2-es telken, termô 

gyümölcsfákkal, szôlôvel egy kétszintes, háromszobás, 
erkélyes, teraszos 160 m2-es összkomfortos lakóház (gáz 

és fafûtés). Két lakás kialakítható, vállalkozásra is alkalmas. 
Érdeklôdni: +36-30-526-9936

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

ELADÓ PINCE A SÓSKÚTI ÚTON
Az 1870-ben épült, 70 nm-es alapterületû pincében 

1835-ös múzeális bálványprés található. 
A pince tetejéhez 140 nm-es telekrész tartozik.
Érdeklôdni a következô telefonszámokon lehet: 

+36-30-699-5636; +36-30-213-0413

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291

KÉZILABDÁZZ VELÜNK!
2009 és 2011 között született
lányok és fiúk jelentkezését várjuk
az etyeki kézilabdacsapatba.
Amennyiben szeretnél megismer-
kedni játékos formában a KÉZILABDÁVAL
és szeretnél az etyeki csapat utánpótlásába
tartozni, gyere az etyeki általános iskola
tornatermébe minden szerdán
16:30 órakor.
CSATLAKOZZ HOZZÁNK!

Jelentkezni az alábbi
telefonszámon vagy
e-mail címen lehet:

+36-70-570-5012 – kissdani.etyek@gmail.com

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Virágok, koszorúk, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

HITELKÖZVETÍTÉS
Házat, lakást vagy egyéb ingatlant vásárolna? 

Személyi hitelre van szüksége?
Lakástakarékpénztári megtakarítások, áthidaló kölcsönök.

Segítek, hogy Ön a legmegfelelôbbet válassza!

dr. Buzálné dr. Szabó Mária
telefon: 06-20-946-1180

e-mail: maria.buzalne@freemail.hu

A hitelközvetítés az ügyfelek számára ingyenes.
Teljes körû ügyintézés.

Ingatlanra vonatkozó szerzôdés esetén ügyvédi
közremûködô: dr. Buzál Attila, Etyek, Kossuth u. 14. Szôlôhegy Vendégfogadó 

egész évben várja a kikapcsolódásra, 
pihenésre vágyó vendégeit. 

Vendégházunk az Újhegy csendes mellékutcájában 
található, 10 fô kényelmes elhelyezésére alkalmas. 

Családok, baráti társaságok számára 
egyaránt kellemes pihenést biztosít! 

Érdeklôdni az alábbi elérhetôségen lehet: 

+36 20 531 3263

ALLIANZ BIZTOSÍTÓ
Életbiztosítás – lakásbiztosítás – gépjármû biztosítás 

vállalkozás biztosítás – utasbiztosítás
FUNDAMENTA – BEFEKTETÉSEK

Horváth Edina  Tel.:+36-30-311-0677
Iroda: Bia Center Üzletház fsz.
Biatorbágy, Szabadság út 96.

Biztonsági kamera, lakásriasztó, kaputelefon
telepítés, karbantartás – garanciával 

Biatorbágyi távfelügyelet, etyeki kivonulással!
Gábor Emil (Etyek) 

Telefon: 06-20-252-9992 – E-mail: gemil@mailbox.hu
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Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.

Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

TEHERFUVAROZÁS
Horváth István – Etyek Vörösmarty u. 7.

Tel.:+36-20-591-8929 

Etyeki Kozmetika
Etyek, Vértes Teréz

Horváth u.16. 06-20/923-1783

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Giesz Ferenc
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Folyamatosan bôvülô árukészlet!
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

2018. február 27-
én 3610 g-mal és 56
cm-rel megszületett 

Nagy Emese és 
Nagy Vince kisfia, 

Nagy Ábel.

2018. március 2-án 3510 g-mal
és 53 cm-rel megszületett 
Szabácsik Ferenc 
és Ritter Krisztina kisfia, 
Szabácsik Patrik.

Gratulálunk, sikerekben gazdag, békés családi életet  kívánunk!

Etyek Község Önkormányzata

Gólyahír

HÁZ ELADÓ ETYEKEN
Kossuth Lajos u. 26/B alatt található 60 m2 lakóépület,

melléképülettel és 72 m2-es garázsmûhely 2140 m2 telken.  
Ára: 15 millió Ft.

Telefon: 06-30-589-1862Cipô javító mûhely nyitvatartása
kedden és csütörtökön: 16-18 óráig,
szombaton: 8-12 óráig. 
A hét többi napján zárva

Kiss Tibor-Etyek, Körpince köz 2. Tel: 06-70-597-3213

KEDVES VENDÉGEINK!

MENÜZTETÉST VÁLLALUNK!!!
A-B menü választható, kombinálható!

990 Ft/menü
Kiszállítás Etyeken 100 Ft, más településre 200 Ft. 

A következô hét menürendelésének leadását 
és fizetését péntekig várjuk. 

„Gábor” lángos és pecsenyézô
További információ: +36-70/346-0164



KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

GLS Csomagpont. Feladás, 
átvétel! A 13-óráig leadott 
csomagokat a következô 

munkanapon kézbesítjük.

Etyeki autósbolt
Autóalkatrészek forgalmazása minden típusra 

Világítástechnika teherautókhoz, munkagépekhez. 
Kedvezô ár – pontosság – szakértelem 

Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
E-mail: gulyasetyek@gmail.com

www.gulyasalkatresz.hu

Mobil: 06-20-914-7431

dr. Ágh-Bíró Zoltán
szájsebész szakorvos

• implantáció
• bölcsességfog
eltávolítás
• szájsebészeti mûtétek
Telefon: 
+36-30-347-1952

dr. Balla Ágnes
fogorvos

• fogpótlás
• konzerváló fogászat
• fogfehérítés
Telefon: 
+36-30-260-1681

Biatorbágy, Ady Endre u. 7.

www.biadent.hu


